
  

AYUNTAMIENTO 
VILLAVICIOSA DE CÓRDOBA

AYUNTAMIENTO DE VILLAVICIOSA (CÓRDOBA)
BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL ILUSTRÍSIMO
AYUNTAMIENTO DE VILLAVICIOSA DE CÓRDOBA, CELEBRADA EL DÍA
CATORCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTITRÉS.

En Villaviciosa de Córdoba (Córdoba), siendo las doce horas y catorce minutos del día
catorce de junio de dos mil veintitrés, se reúnen en el Salón de Sesiones de esta Casa
Ayuntamiento, los siguientes  Sres. Concejales:

ALCALDESA-PRESIDENTA 
D.ª Gema Elena González Nevado  (PSOE)

TENIENTES DE ALCALDE
D.ª Ana María Casas Nieto  (PSOE) 
D.ª Ángela Torronteras Rojo (PSOE) (No asistió-Se excusó por motivos laborales)
D.  Francisco  Javier  López  Cabrera(PSOE)  (No  asistió-Se  excusó  por  motivos
laborales)

CONCEJALES/AS
D.ª María Nevado Barragán (PSOE) (No asistió-Se excusó por motivos laborales)
D. Rafael Rivas Cabello  (PSOE)  (No asistió- Se excusó por motivos laborales)
D.ª María Rosa Fernández González(PP) (No asistió-Se excusó por motivos laborales)
D.ª Isabel Cobos Barrios  (PP) (No asistió- Se excusó por motivos laborales)
D.ª Erica Nevado García (Cs) 
D. Sergio López Cabello (VOX)
D. Jose Anastasio Muñoz Vargas (Concejal no adscrito)

Comparece igualmente la Secretaria-Interventora  de la Corporación, Dª. Ana Belén A.
Ruiz Rosa, que da fe al objeto de celebrar, en primera convocatoria, la Sesión
extraordinaria del Pleno de este Ayuntamiento, citada para este día a las doce horas y
ocho minutos.

Abierto el acto por la Presidencia, se trató, deliberó y resolvió acerca de los siguientes
asuntos incluidos en su orden del día:

PUNTO  PRIMERO. APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  BORRADOR  DE  ACTAS
ANTERIORES.
De  conformidad  con  lo  preceptuado  por  el  artículo  91  del  Reglamento  de
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, se
da cuenta del borrador  del acta de la sesión ordinaria celebrada el día 27 de marzo de
2023, borrador  del acta de la sesión extraordinaria celebrada el día 14 de abril de
2023, borrador  del acta de la sesión extraordinaria celebrada el día 28 de abril de
2023 y borrador  del acta de la sesión extraordinaria celebrada el día 19 de mayo de
2023,  de las cuales se les había remitido a los/as señores/as concejales/as una copia
junto con la convocatoria de esta Sesión.

Acto  seguido,  se  someten  las  actas  a  votación,  y  se  aprueban  por  mayoría  de
concejales/as presentes con cinco (5) votos a favor,  dos (2) votos a favor del grupo

   Plaza de Andalucía, 1
   14300 Villaviciosa de Córdoba
   Tfno: 957-36-00-21
   Fax: 957-36-01-13
   www.villaviciosadecordoba.com

1

Código seguro verificación (CSV)

p
ie
_f
ir
m
a
_
la
rg
o
_
di
pu
_
0
1

5BAB4D5CCD86E97F7E0B

Firmado por SECRETARIA-INTERVENTORA, Dª. RUIZ ROSA ANA BELEN el 21-06-2023

VºBº de ALCALDESA-PRESIDENTA GONZALEZ NEVADO GEMA ELENA el 21-06-2023

5BAB 4D5C CD86 E97F 7E0B

Este documento es una copia en papel de un documento electrónico. El original podrá verificarse en http://www.villaviciosadecordoba.es.



  

AYUNTAMIENTO 
VILLAVICIOSA DE CÓRDOBA

municipal del PSOE, un (1) voto a favor de la concejala del grupo municipal Cs, un (1)
voto a favor del Concejal del grupo VOX y un (1) voto a favor del Concejal no Adscrito.

Y no habiendo más asuntos de los que tratar por la Presidencia se levantó la sesión,
siendo las doce horas y quince minutos de la que se extiende la presente minuta, de lo
que yo, como Secretaria, certifico.

Vº Bº / LA ALCALDESA- PRESIDENTA
   Dª. Gema Elena González Nevado
           (Firmado Digitalmente) 
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